

от 9 ОКТ. 42

Пенза

Газета №

Театр

Накануне зимнего сезона

Пензенский областной драматический театр готов к открытию зимнего сезона. Заканчиваются репетиции новой пьесы К. Финна «Петр Крымов» (постановка Е. И. Белова). Одновременно художественный руководитель театра А. Д. Треплев ведет застольные репетиции октябрьской юбилейной постановки пьесы К. Симонова «Русские люди». Обе эти пьесы об отечественной войне, о непоколебимой стойкости советских людей, о героизме фронта и тыла, своей грудью, своим трудом отражающих натиск гитлеровских орд.

10 октября, в день открытия сезона, пойдет пьеса К. Финна «Петр Крымов». Автору пьесы удалось правдиво и художественно показать жизнь и работу советского тыла в дни отечественной войны, помощь тыла фронту. Инженер Петр Крымов (по имени которого названа пьеса), это — один из многих советских патриотов. Весь смысл его жизни в труде для фронта, в служении родине. Пьеса дает ответы на ряд волнующих вопросов, показывает, что сейчас не время прощать ошибки, что требовательность сейчас должна быть, как никогда, жесткой. Человечны и правдивы все образы пьесы. Их полюбит в своей работе коллектив театра, их полюбит и зритель.

За лето театром проделана немалая творческая и шефская работа. Сейчас возвращаются бригады артистов, обслуживавшие уборочную кампанию. Контрольная цифра — 120 концертов — выполнена. Театр успешно провел гастроль в Кузнецке. Все спектакли тепло принимались кузнецкими зрителями. Кроме того, театр дал 3 спектакля и 15 концертов в частях Красной Армии, госпиталях и 5 концертов в колхозах.

Наш коллектив пополнен новыми творческими силами. Приглашены артисты А. К. Космачевская, К. С. Милич, Т. Д. Букуч, Е. И. Агеев, возвратился в нашу труппу Н. М. Морозов, которого хорошо знает пензенский зритель по роли Шадрина в «Человеке с ружьем». Для руководства музыкальной частью приглашен опытный мастер композитор М. Г. Рахлис.

До конца 1942 года театр поставит пьесы: «Овод», (По Войничу), «Трижды убитый» — Ленча, «Тимур и его команда» — Гроссман и Гольдберг. Возбуждено ходатайство перед Управлением по делам искусств при СНК РСФСР о разрешении театру постановки новой пьесы А. Корнейчука «Фронт».

Е. БЕЛОВ. 1-69

директор Облдрамтеатра.

Вырезка из газеты

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

от 12 АВГ. 42

Пенза

Газета №

Гастроль областного театра в Кузнецке

Актерский коллектив Пензенского областного драматического театра гастрольюрует в г. Кузнецке. Первая постановка театра, которую увидели жители Кузнецка, пьеса А. Афиногенова «Накануне». Зрители тепло встретили спектакль, показывающий патриотизм советских людей в дни

великой отечественной войны.

За время своего пребывания в Кузнецке облдрамтеатр покажет постановки: «Машенька» А. Афиногенова, «Полководец Суворов», «Дым отечества» и ряд других.

М. КАМОВ.